# 纲目一

### 被真理构成,

## 使召会作真理的柱石和根基, 众圣徒有责任维持真理

- 壹 主恢复中的四大支柱,就是真理、生命、召会、福音;真理带给我们生命,生命产生召会,召会负责传福音;主恢复中的第一大支柱乃是真理—弗 —13,四18,五23~25、29、32,六15,约十八37:
  - 一 主的恢复乃是恢复神话语中所启示的神圣真理—提后三16。
  - 二 主真理的话是在圣经里,但圣经需要正确的解释—二15。
  - 三 真理本身是绝对的,我们必须对真理绝对-约贰1~2、4,约叁3~4、7~8。
  - 四 主恢复的标准在于我们所陈明之真理的标准;真理乃是衡量和标准-约十八37。
  - 五 我们需要让真理作到我们里面,并且构成到我们的所是里—约壹一8,二4,约贰1~ 2. 约叁3~4:
    - 1 被真理构成就是得着神圣启示的内在元素作到我们里面,成为我们的构成成分、 内在的所是和生机的构成—约十七17。
    - 2 那构成到我们里面扎实的真理,就在我们里面成为常时、长期的滋养—提前二4, 帖后二13。
  - 六 真理若作到我们里面,构成到我们的所是里,我们就能保护神的神性之丰富的权益 ,以及祂终极的成就—启二一12上、17。

## 贰 召会是支持真理的柱石, 也是托住真理的根基—提前三15:

- 一 主要祂的召会认识祂乃是真理,好见证祂是真理—约十四6,十八37,约壹一6,五 20。
- 二 提前三章十五节的真理,指神话语所启示一切真实的事物,主要的是作神具体化身的基督,以及作基督身体的召会—二4,西二9、19。
- 三 真理就是三一神,以基督为具体化身、中心和彰显,以产生召会作基督的身体,神的家和神的国—9节,弗—22~23,四16,提前三15,约三3、5。
- 四 召会支持基督这实际;召会向全宇宙见证基督(并且唯有基督)是实际—一14、17, 十四6。
- 五 召会是支持真理的柱石,和托住柱石的根基,见证基督是神的奥秘,召会是基督的 奥秘这个实际(真理)—西二2,弗三4。
- 六 我们建造怎样的召会,在于我们教导怎样的真理;因此,迫切需要活的真理来产生 召会,帮助召会存在,并且建造召会—提前三15。

- 七 在召会生活中, 我们都需要完全认识真理—二4, 四3, 提后二25, 三7, 多一1:
  - 1 每个信徒对神话语中所启示的真实事物,都该有完全的认识,完整的领会—约壹二21。
  - 2 对真理的完全认识,就是对真理透彻的领略,对我们借信所领受一切属灵、神圣事物的实际,一种完全的承认并珍赏—提前二4,四3,提后二25。
  - 3 正直的分解真理的话,就是毫不偏颇或曲解的揭示新约里所启示神经纶的实际 —15节。
- 八 今天在主的恢复里,我们需要许多以斯拉,他们是祭司教师,就是那些被神浸透, 并精通神话语的人,能用神圣的真理教育众圣徒—尼八1~8、13,提后二2、15。
- 九 我们所必须应付的最大需要,乃是带领圣徒进入真理;众圣徒都应当在神圣的启示上受训练—提前二4:
  - 1 我们都需要借着圣经恢复本连同批注和生命读经得帮助,看见圣经话语内在的意义—尼八8、13。
  - 2 生命读经的信息是开启的工具,解开了圣经,带领我们进入圣经。
  - 3 "我认为我们的著作是开启圣经的工具;我相信你们读过生命读经信息的人,能诚实的见证,这些信息与恢复译本的批注,给你们解开了圣经的某章或某卷;这不是取代圣经,乃是带领人进入圣经"(李常受文集一九八四年第二册,长老训练,第三册—实行异象的路,三二一页)。

### 叁 众圣徒都有责任维持真理--提前三15,提后二15:

- 一 支持真理的柱石和托住真理的根基, 乃是召会全体, 包括众圣徒; 召会的每个肢体都是维持真理之柱石和根基的一部分—提前三15。
- 二 召会是真理的柱石和根基, 含示召会的每个肢体都应该认识真理; 因此, 我们该定 意要学习真理—二4:
  - 1 大部分的圣徒可能没有一个深的感觉,他们有责任背负真理;召会,包括每一个信徒,必须维持真理。
  - 2 众召会中的众圣徒需要敬重带领者,但带领者若作违反真理的事,众圣徒该负责任维持真理:
    - a 无论谁说话,众圣徒都必须分辨所说的是否合乎真理—帖前五21。
    - b 我们不该顾到人,乃该顾到真理,总是预备好维持真理—约壹一6。
  - 3 召会要刚强,每个弟兄姊妹就必须学习真理,经历真理,并能讲说真理,借此维持 真理—提前二4。
- 三 要明白维持真理的意思,我们可以看保罗在加拉太二章十一至十六节的榜样:
  - 1 保罗看见彼得作了违反真理的事,就是退去不与外邦人一同吃饭-11~13节。

- 2 保罗责备彼得,因为他所作的是违反真理的事;因此,保罗维持真理-14~16节。
- 3 在这情形里,保罗是真理的柱石和根基-5、14节。
- 四 我们若在日常的召会生活里学习真理并实行真理,就能在维持真理上背负一些责任—约贰4:
  - 1 我们必须一直学习、保守并维持真理—约参3~4、8。
  - 2 我们应当借生命读经进入圣经的真理。

职事信息摘录:

### 主的恢复乃是真理的恢复

今天全世界都需要主的真理,而主的真理就在祂的话语里。然而很可惜,圣经这神圣的话,并没有向世人完全打开,以致人无法充分明了主的真理。基督徒最多只能夸口说,神的圣言已经印成多种文字,散布在世界各地;但他们无法说,人读圣经,不管是用哪一种语言,都能真正领略其深处的奥秘。他们仅仅能照着自己的文化、哲学、遗传、风俗、规矩、生活、道德,来领会圣经的一点表面意思,而无法明了其中真理的奥秘。圣经中真理的奥秘,乃是非常深奥的,需要神的灵给我们属灵的亮光,也需要我们在其上花工夫,才能挖掘其中的奥秘(参林前二10~14)。

主圣言中的真理,在二千年前就已完全写成;但经过一千多年,这个真理仿佛逐渐消失了。直到末了这几百年,因着许多爱主之人热切的研读,才把其中的真理一点一点地又释放出来。这也就是我们所说主的恢复。主的恢复,就是恢复圣经中所失去的真理。因此,真理的恢复,乃是主恢复中的一大支柱;主的恢复就在于恢复对真理的认识。

### 完全认识真理,以开展主的恢复

新约圣经一再说到,我们应当明白真理,完全认识真理。每逢提及此,保罗总是说,要完全认识真理(提前二4)。这意思是,不仅明白一点或单一方面的真理,乃是要明白全部、各面的真理。保罗又说,召会就是真理的柱石和根基(三15)。这指明在圣经中,真理如同一栋大型建筑物;不是只有一面的,乃是面面俱有的,有根基也有顶盖。今天我们若要开展主的恢复,就必须认识真理,并且会讲解真理。故此,我们必须明白真理的各方面,并且不偏不倚。

真理不仅有许多方面,也有许多的重点。比方圣经讲神,也讲基督,同时又讲圣灵、信徒、召会、国度、新耶路撒冷。圣经从神讲起,讲到神的创造,又讲到人的堕落,再讲神的救赎,然后讲神进入人里面,作人的生命,把人重生、圣别、更新、变化,并且模成祂自己的形像,至终叫人完全进入荣耀;其中又给我们看见信徒,和团体的召会。这团体的召会带进国度,达于终极的显出,就是新耶路撒冷在新天新地里。这些都是包罗在圣经中的真理。

再深入、详细的说,神对我们的救恩,有救赎和拯救两面。在救赎一面,包括了赦罪、洗罪、称义、和好、以及悦纳;在拯救一面,就是祂来重生、圣别、更新、变化我们,把我们模成祂的形像,至终把我们带进祂的荣耀。这是神完全的救恩。诸如此类,都需要我们好好学习、认识,并能清楚的对人传讲。 李常受文集一九八四年第五册,真理、生命、召会、福音—主恢复中的四大支柱,第四章,三九三至三九四页)

# 担负真理

### 召会是真理的柱石和根基

提前三章十五节说,召会是真理的柱石和根基。真理的柱石和根基就是整个召会,包括所有的圣徒,而不只是长老和领头者。古时的建筑是以柱石或圆柱撑起,每一根柱子都安在一个根基上。保罗引用这种建筑的特征,来描绘召会乃是担负真理的柱石和根基。大多数圣徒可能没有深深感觉到:他们有责任要担负真理。我盼望主在这篇信息中的说话使我们印象深刻:所有的信徒合起来,乃是担负真理的柱石和根基。

### 保罗是担负真理的榜样

要明白什么叫作担负真理,我们可以思考保罗在加拉太二章十一至十四节的榜样。保罗看见彼得退去,隔离自己不和外邦人一同吃饭,这违反了福音的真理。我们需要记得,当彼得作领头的使徒时,保罗还是个逼迫召会的青年人。和彼得相比,保罗是个年轻的使徒。然而,保罗看见彼得所作的违反真理。如果我们站在保罗的地位,可能不会斥责彼得,反倒对自己说,"我知道彼得错了,但他比我年长、老练,比我更有资格。我不敢作什么或说什么。"然而,保罗却写说,"矶法来到安提阿的时候,因他有可定罪之处,我就当面抵挡他"(11)。保罗斥责彼得,因为彼得虽然比较年长、老练,但那时彼得没有按照真理而行。因此,保罗是这样担负了真理;他是真理的柱石和根基。

### 每一个肢体都有责任担负真理

保罗是使徒,但圣经没有说使徒是真理的柱石和根基。圣经反倒启示,召会—包括每一个信徒在内—必须担负真理。如果不是每个圣徒都担负真理,召会就不会刚强,而只是一班不认识也不实行真理的人,将所有的责任留给长老。这是个可怜的召会。美国是强盛的国家,因为所有的公民都负起维护宪法的责任。甚至是总统也不能违反宪法。他若违反宪法,就会被解职。然而,在许多其他的国家,没有人能动领袖。所有圣徒都需要担负维护真理的责任,在这一面,主恢复的众召会需要像美国一样。美国人民需要尊重总统和总统的职权,但总统若违反宪法,人民就需要运用他们的权利维护宪法。同样的,召会中的圣徒们需要尊重长老职分和领头者,但领头者若行事违反真理,圣徒们应该负起维护真理的责任。

# 召会的聚会是为着教导圣徒、造就圣徒

召会是真理的柱石和根基,这包括所有的弟兄姊妹。姊妹们不该只因为自己是姊妹,就为自己找借口,认为自己不需要认识真理。……召会要刚强,每一位弟兄姊妹都必须认识真理。如果我说了违反真理的话,我盼望甚至是青年姊妹们也会预备好,站起来合式的劝我停止。

### 学习真理并实行真理

保罗在提前三章十五节说到:"活神的召会,真理的柱石和根基。"我们每一位都是召会的活肢体,有活神在我们里面。召会是真理的柱石和根基,这含示召会的每一个肢体都该认识真理。我们需要下决心学习真理。青年圣徒若没有这个决心,召会就没有前途。召会要扩展出去,到新的地方,就需要有能够担负责任的领头者。我们缺乏这样的人,因为在日常的召会生活中,我们没有学习真理,也没有实行真理。我们若在日常的召会生活中学习真理并实行真理,每一个肢体就都能担负一些责任。这样,无论我们扩展到那里,都不会有问题;每一个地方召会都会是刚强的。

总结来说,我们要知道在召会生活—神的家—中当怎样行,需要一直留意实行两件事:绝不侮辱基督的元首权柄,并且一直学习真理、保卫真理、并担负真理。基督的元首权柄和真理是两项基本因素,指导、控制、并保护召会生活。我们需要尊崇、尊重、并且不侮辱基督的元首权柄,在任何关乎基督元首权柄的事上都不僭越。我们也需要学习真理并实行真理。如果我们作这两件事,就会清楚在神的家中当怎样行。李常受文集一九七八年第二册,基督徒生活与召会生活极重要的原则,第七章,六一八至六二一页)

#### 参考与参读资料:

- 1. 主恢复中的四大支柱(2011年秋季长老训练,第一篇)。
- 2. 对真理绝对,并被真理构成2008年国际华语特会,第三篇)。
- 3. 李常受文集一九八四年第五册, 真理、生命、召会、福音—主恢复中的四大支柱, 第一、四章。
  - 4. 李常受文集一九七八年第二册, 基督徒生活与召会生活极重要的原则, 第七章。

<sup>2</sup> 李常受文集一九七八年第二册, 基督徒生活与召会生活极重要的原则,第七章,六一八至六二一页

<sup>3</sup> 李常受文集一九八四年第五册, 真理、生命、召会、福音—主恢复中的四大支柱, 第一章, 三六三页